

19 ДЕК 1950

ДЕТВОРЕ И ЮНОШЕСТВУ

В Новосибирском театре юных зрителей начались репетиции пьесы Г. Ширяевой «Валя и Валька». Ставит ее молодой режиссер, дипломант Ленинградского института театрального искусства Л. Белявский. Мы обратились к главному режиссеру театра Леониду Александровичу Лукацкому с просьбой рассказать, что нового ждет юных зрителей Новосибирска в ближайшее время?

— Нас давно упрекают, что мы не ставим пьесы для школьников среднего возраста, — сказал Л. А. Лукацкий. — В этом сезоне постараемся наверстать упущенное. Кроме названной пьесы Г. Ширяевой, посвященной школьной жизни, предложим нашим зрителям-подросткам комедию Иосифа Дика «Петька в космосе», пьесу А. Бруштейн «Тристан и Изольда», новое произведение драматурга В. Розова «Неравный бой». Для малышей готовим веселую, оригинальную сказку В. Коростелева «Кукла Надя и другие».

В портфеле театра пьеса М. Шатрова «Именем революции». Работаем мы и над произведениями местных авторов Ю. Постнова и Ю. Сальникова.

Интересно отметить, что к спектаклю «Тристан и Изольда» будет сделано оформление по эскизам С. Белоголового, большого художника, который живет в памяти новосибирцев. Режиссер этого спектакля — В. Кузьмин.

А «Валя и Валька» — это первое произведение Г. Ширяевой, молодой учительницы. Свообразная, интересная пьеса обещает быть яркой и на сцене. Во всяком случае, мы с нетерпением ждем встреч с нашими зрителями в новых постановках.